
Плохо *всем* нам бывает порою.
Плохо так, что хоть вой, хоть кричи.
И подушка бывает сырою
От страданий, излитых в ночи.
Будто солнце светить перестало:
Мрак в душе и сжимает в груди,
Шум и гул в голове беспрестанно
И вопрос: «Что еще впереди?..»
Но иссохнут однажды все слезы,
Лишь останутся боли следы,
Как проходят все бури и грозы,
Наполняя водою пруды.
И проклонется снова подснежник,
И распустятся снова сады,
И останется с нами надежда:
«Будет радость, не будет беды!»

Я ТОБОЮ, МОСКВА, ВОСХИЩАЮСЬ

Невозможно в тебя не влюбиться,
Даже если увидел лишь раз.
Ты, Москва, всем столицам —
столица,
Своим обликом радуешь глаз!
Ты величьем своим поражаешь,
Не хватает дыханья в груди,
И с тобой вновь и вновь проживаешь,
Что осталось давно позади.
Кремль Московский — здесь сердце
России —
И стоять ему тысячи лет.
И не сыщется в мире той силы,
Чтоб могла поразить его, нет!
Храм Покровский — как символ
единства
Всех народов Великой страны.
А народ наш не терпит бесчинства,
И с позором бежали паны!
А в Филях — Триумфальная арка:
Если б знал Бонапарт наперед
До чего же в Москве будет «жарко»,
Вряд ли б стал городить огород!
У Кремлевской стены есть могила.
Там горит, пламенует Огонь.
Сколько жизней война погубила...
Тлен, ты память об этом не тронь!
Я тобою, Москва, восхищаюсь:
Хороши твои парки, мосты...
Ароматом твоим упиваюсь
И запомнить хочу все черты!

Я не буду ловить птицу счастья,
Подружились мы с нею давно.
В мою душу влетела однажды,
И цветным стало жизни кино.

Ей в душе моей вовсе не тесно.
Для нее там поют соловьи.
Песни те и нежны, и прелестны.
Песни те о красивой любви!

Мне для милой подруги не жалко
Сладких зерен добра — все бери!
И в душе, нараспашку открытой,
Долго-долго со мною живи!